

Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat

Pécs, Széchenyi tér 9.

Szám: 5-1/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat **2019. augusztus 9. napján 11.30 órára** összehívott, és a Baranya Megyei Önkormányzat (Pécs, Széchenyi tér 9.) III. em. 336. számú tárgyalójában megtartott ülésén.

Jelen vannak: Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke,
Kiss Andrea képviselő,
Lakatos Valéria képviselő,
Orsós László képviselő,
(a jelenléti ív szerint).

Távol van: Gál József képviselő,
Orsós János képviselő,
Ócsárdi Sándor elnökhelyettes.

Jelen vannak még: a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal részéről:
Dr. Vajdáné Dr. Győriványi Réka,
Jankovics Szilvia, pénzügyi ügyintéző,
Antal Margita Narghita, jegyzőkönyvvezető, ügykezelő,
(a jelenléti ív szerint).

A TANÁCSKOZÁST HANGFELVÉTELEN RÖGZÍTETTÜK!

Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke: köszönti a megjelenteket lóvári, beás és magyar nyelven, megnyitja a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének rendkívüli ülését. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy 4 közgyűlési képviselő jelen van, a testület határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítésére **Lakatos Valéria** képviselőt javasolja felkérni.

Lakatos Valéria képviselő: vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke: javaslatát szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **Lakatos Valéria** képviselőt megválasztotta a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke: a napirend meghatározására térve kérdezi, van-e észrevétel, javaslat a kiküldött meghívó szerinti napirendi javaslattal összefüggésben.

A képviselők részéről észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke: szavazásra bocsátja a kiküldött meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el:

NAPIRENDI JAVASLAT

- 1. Döntés a Roma-Nemz-Tab-19 pályázat keretében megvalósítandó tábor helyéről, idejéről, a kísérők személyéről, költségeiről**
Előterjesztő: Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

- 1. napirendi pont: Döntés a Roma-Nemz-Tab-19 pályázat keretében megvalósítandó tábor helyéről, idejéről, a kísérők személyéről, költségeiről**

Orsós László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja a jelenlévő képviselőket, hogy a rendkívüli ülés összehívására, azért volt szükség, mivel a Roma-Nemz-Tab-19 pályázaton idén 1.300.000 forintot nyertek el, amit táboroztatásra tudnak fordítani. A táborra 2019.08.11. napján kerül sor, ezért a közgyűlés keretében sürgősen dönteni kell a tábor helyszínéről, idejéről, a kísérők személyéről és költségeiről.

A közgyűlés elnöke átadja a szót Lakatos Valéria képviselőnek.

Lakatos Valéria képviselő: a pályázaton elnyert összeg nem fedezi a tábor során felmerülő egyéb kiadásokat, hisz az már a szállás és étkezés költsége során kimerül. Javasolja a 2019. évi költségvetés terhére az elnyert összeg kiegészítését.

A közgyűlés elnöke átadja a szót Scmidt Ágnesnek a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat ügyintézőjének.

Scmidt Ágnes a BMCNŐ ügyintézője: a tábor Siófokon a Part Hotelben lesz, az üzemeltető árajánlat visszaigazolása a kiosztott anyag mellékletét képezi. 22 fő részére a szállás 2019. augusztus 11. napja és 2019. augusztus 16. napja közötti 6 nap / 5 éjszakára, 2 darab 2 ágyas és 3 db 6 ágyas szobába történő elhelyezéssel 760.000 forint + IFA. Az ajánlatban szereplő ár csak a szállás díját foglalja magába az étkezést és az idegenforgalmi adót nem, amit 18 évet betöltött személyeknél kötelező megfizetni éjszakánként, díja 400 forint/fő/éj. A fennmaradó összeg az étkezésre lesz fordítva, ami a hotel udvarában lévő étteremben valósul meg. Az étkezés: svédasztalos reggeli, meleg ebéd és vacsora. Ára: 5.000 Ft / fő / nap, azaz 22x5x5.000 = 550.000 forint. Így a pályázati összeget is 10.000 forinttal túllépjük, továbbá az utaztatás költségeként körülbelül 130.000 forinttal kell számolni és kulturális

szolgáltatásra 235.000 Ft lett szánva, amelyeket a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének terhére kellene kiegészíteni, tehát összesen 375.000 forintra lenne szükség.

Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke: egyetért az elhangzottakkal, és a szavazásra vonatkozóan indítványozza, hogy két határozatot hozzon a közgyűlés, egyet a megvalósítandó tábor helyéről, idejéről, a kísérők személyéről, költségeiről és egyet a támogatási összegéről.

A közgyűlés elnöke kérdezi hozzászólás, javaslat, észrevétel van-e a képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel hozzászólás a továbbiakban nem hangzik el.

Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke: elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a Döntés a Roma-Nemz-Tab-19-0096 azonosítójú pályázat keretében megvalósítandó tábor helyéről, idejéről, a kísérők személyéről, költségeiről szóló határozati javaslatot.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

49/2019. (VIII. 09.) BMCNÖ

Határozat

A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a NEMZ-TAB-19-0096 azonosítóval rendelkező pályázaton elnyert 1.300.000 forintot gyerek tábor szervezésére és annak lebonyolítására használja fel.

- a tábor helyszíne: Part Hotel
Siófok, Deák Ferenc sétány 2/E .
- a tábor időpontja: 2019. augusztus 11. napjától 2019. augusztus 16. napjáig, azaz 6 nap / 5 éjszaka
- a tábor összköltsége: 1.300.000 Ft, amelyből a szállás és az étkezés költsége kerül kiegyenlítésre
- a tábor résztvevői: 22 fő (20 gyerek, 2 felnőtt kísérő)

A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a tábor felnőtt kísérőinek Lakatos Valéria képviselőt és Kiss Andrea képviselőt bízta meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke

Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke: javasolja a közgyűlésnek, hogy a már elhangzottak szerint, 375.000 forinttal járuljon hozzá a Baranya Megyei Cigány

Nemzetiségi Önkormányzat a 2019. évi költségvetése terhére a tábor során utaztatásra és szolgáltatásra fordítandó kiadásokhoz.

A közgyűlés elnöke kérdezi hozzászólás, javaslat, észrevétel van-e a képviselők részéről a határozati javaslattal kapcsolatban.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel hozzászólás a továbbiakban nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

50/2019. (VIII. 09.) BMCNÖ

Határozat

A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a NEMZ-TAB-19-0209 azonosítóval rendelkező pályázat keretein belül megvalósítandó tábor szervezése során utazásra és szolgáltatás igénybevételére fordított költségeihez a 2019. évi költségvetése terhére 375.000 forint összeggel járul hozzá.

Határidő: azonnal

Felelős: Orsós Ferenc, a közgyűlés elnöke

A közgyűlés elnöke kérdezi hozzászólás, javaslat, észrevétel van-e a képviselők részéről a napirenddel kapcsolatban.

További hozzászólás, javaslat, észrevétel nem lévén a közgyűlés elnöke megköszöni a jelenlévők munkáját, és az ülést bezárja.

K.m.f.


Orsós Ferenc
a közgyűlés elnöke


Lakatos Valéria
jegyzőkönyv-hitelesítő


Jegyzőkönyvvezető: Antal Margit Narghita